

到大自然中探索发现世界吧!

本报联合威海正己少年推出3天2夜美式夏令营

本报威海7月6日讯(记者李孟霏) 与其暑假让孩子待在家,不如到大自然中探索发现教室以外的世界吧!这个暑假,本报联合威海正己少年教育科技公司推出3天2夜美式夏令营。此次夏令营定位精品小团,每期28人,首期将于7月15号在荣成市成山林场开营。

此次夏令营将包含6个活动内容,一是小队建设,小队建

设包括小队分工(队长、副队长、生活委员、物资委员、小队文书、文艺委员),小队文化(队名、队旗、队呼、队歌),小队会议和小队活动等。营地教育不是拓展,也不是军事化训练,而是具有丰富文化内涵的成长体验。此外,在营期间有一系列的礼仪和仪式,比如:欢迎礼、跃龙门、集会议式、任职仪式、升旗/展旗仪式、毕营仪式等。二

是创意木工,纪念品制作,把一块看似没用的木头做成自己想要的东西,这除了需要发挥一个人的想象力,还要投入一些时间和精力,用线锯、刨子、木锉等工具去创作和打磨,在这个过程中,孩子手、心、脑并用,专注力也得以培养。三是团康游戏,在夏令营期间,游戏可以让我们的活动更加丰富多彩,为孩子们增加更多的欢乐。

此外,活动中还有篝火晚会、野外生存技能和小特种兵,真人CS等等。通过组织富有挑战性和进度性的营会活动,让孩子们“有目的地玩”和“深度探索自己”,从而帮助孩子找到自我,建立自信,塑造优秀品格。

本次夏令营活动的地址位于荣成市国营成山林场位于山东半岛最东端的荣成市

成山镇。总面积12500亩,森林覆盖率85%,海岸线20余华里。山东省环海旅游线路纵贯林场东西。

活动具体安排为,第一期:7月15号-17号;第二期:7月24号-26号;第三期:8月14号-16号;第四期:8月20号-22号。咨询电话:15666118331张教官,13626317017刘老师,15606309099夏老师(荣成)。

今日威海C叠4版 本版编辑:高洪超 美编/组版:邵舒琨

联合投注再建奇功 12人享体彩大乐透760万大奖

6月9日,山西省体彩中心的领奖大厅迎来了新的大奖得主,此次中奖者阵容强大,戴京剧脸谱站上了领奖台。“联合投注”再建奇功,12位彩民共享760万大奖。

一张复式票

成就12人的中奖梦想

17063期的大奖就出在山西省运城市的23385体彩投注站,中奖票为一张336元的“8+3”复式票,12人共同购买了这张彩票,共同寄予希望,共同实现中奖的梦想,除个别中奖者外,大部分中奖者又相约一起来领取奖金。中奖者们心情大好,热烈地回顾着购票投注的细节,讨论着如何继续投注,怎样再中个大奖。他们当中有的正在计划着买房给娃娶媳妇,有的开始琢磨着换辆新车,有的暗自盘算不愿说出想法。大家都因遇见了体彩大乐透实现了中奖的梦想,也因体彩大乐透彼此遇见,这也是一种缘分。中奖者一致同意委托23385体彩投注站业主

曲先生办理领奖手续,这份大奖中也有曲先生的功劳。

业主组织联合投注有方 引来760万大奖

“联合投注”体彩着实是个热门话题,几个月前745万、866万两个大乐透大奖分别被运城闻喜的42位彩民和太原的67位彩民以联合投注站方式共同中得。于是联合投注在彩民当中迅速升温,众多投注站和彩民纷纷效仿,出过大奖的运城市就更火了。据23385体彩投注站业主曲先生介绍,本次12人联合投注中取760万大奖正是受到此前运城和太原中奖者的启发。

说起23385投注站业主曲先生,可谓是在当地“大乐透”彩友圈儿内小有名气。曲先生的投注站仅仅开张2年,就培养了一批忠实的彩

民,不为别的,就是因为曲先生看号有灵感。据他介绍,从去年下半年开始,曲先生就发现自己看大乐透的走势图很有感觉,每期都能看出1—2个号码,于是他就把自己每期的推荐号写在走势图下方,供到店的彩民参考,渐渐的就有一些彩民开始根据曲先生的号进行投注。去年运城彩民42人联合投注拿下745万元大奖后,曲先生也和店里的老彩民一拍即合,合计着也开始进行联合投注,号码全由曲先生来定。这次的中奖号码,曲先生听取了参与联合投注的一位彩民的意见,把原来计划选择的17换成了18,成功赢得头奖。

据曲先生介绍,刚开始发起合买的时候有20几个彩民参与,他每次都会推出504元的“8+3”复式追加票,但不巧的是,中奖这次仅

仅有12个彩民参与,所以没有选择追加,但这12个彩民也因为坚持,收获了惊喜。原本并不相识,各行各业的人因为这次大奖的中出相聚在一起,共同分享中奖的喜悦,曲先生说,这比他自己中了奖还开心。大奖中出后,不断有彩民加入到曲先生的合买当中,目前已经有近100人想加入联合投注,曲先生也表示,他会更加努力的组织联合投注,希望更多的人都能分享这样的喜悦。

大乐透近期连连井喷大奖,奖池虽然稍降,但仍然维持在高位,继续为大奖的中出保驾护航。希望广大彩民可以再再接再厉,连续斩获大乐透一等奖,收获千万大奖甚至亿元大奖。无论您选择怎样的投注方式,坚持希望,相信总会收获惊喜!



9月开学

北大附属实验学校来威海“挑”学生

选择北大附校 国内国际双向升学通道

北大附属实验学校烟台学校是北京大学教育集团旗下集小学、初高中和国际高中12年连续教育为一体的现代化寄宿制学校。学校综合中西方教育之长,以双语教学为特色,以打造高品质素质教育为办学目标,拥有国内国际双向升学通道。学校占地150亩,建筑面积超过10万平方米,2017年9月正式开学。

现面向全国招收小学、初中、高中以及国际初高中学生。同时招收高分段高考复读生。



扫描预约报名席位

